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R E Q U E R I M E N T O Nº. 493

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Uma das grandes expectativas da população é ver nossas ruas e 
avenidas sempre impecáveis, bem cuidadas, devidamente asfaltadas e com 
sinalização perfeita, garantindo conforto, segurança e ótima mobilidade geral. 
Sim, afinal os impostos pagos existem para garantir a prestação de serviços de 
qualidade e cumprir as obrigações e expectativas que a sociedade necessita. 

Nossa prefeitura, através das competentes secretarias de 
infraestrutura e de assuntos do trânsito, tem feito um ótimo trabalho, cuidando 
da nossa cidade, fazendo todo esforço para que tenhamos ruas e avenidas 
funcionais, com excelente pavimento, sinalização de primeira e outras 
melhorias e cuidados afins.

Claro que questões financeira-orçamentárias, as próprias dimensões 
da cidade (que cresce continuamente), intempéries e outras variáveis acabam 
impedindo de termos uma malha 100% perfeita, na forma como sonhamos e 
queremos.

Uma rua que sempre me despertou atenção, que foi motivo de 
alguns requerimentos e pedidos, é a Rua Rodrigues César, notadamente o 
trecho compreendido entre a Rua Pedro Angela e a Rua Carlos Guadanini, 
circundando os bairros Vila Pinheiro Machado, Vila Ângela e Jardim Planalto – 
motivado que fui em atender moradores do entorno, além de condutores de 
veículo que circulam diariamente pelo local.

Todos nós ficamos felizes em ver que alguns pedidos que fizemos 
para o local, como amplo e completo nivelamento do piso, recapeamento e 
melhoria das galerias pluviais foram atendidos, deixando a rua numa condição 
muito boa de fato.

Não obstante, precisamos voltar nossa atenção e pedidos para essa 
rua novamente. Sim, pois depois do ótimo nivelamento e asfaltamento 
realizados, estamos convivendo com muitos motociclistas e motoristas 
conduzindo seus veículos em altíssima velocidade.

Dois pedidos das pessoas para o local ainda se fazem necessários:
- A mudança para mão única de direção, ficando da mesma forma 

que a citada rua é desde o seu início - no cruzamento com a Rua Galvão 
Severino, e por quase toda a sua extensão (com exceção apenas e justamente 
do trecho discorrido em meu requerimento).

- Estudos técnicos para instalação de mais algum equipamento de 
redução de velocidade na rua; há uma lombada no início desse trecho, mas 
quando vimos a qualidade do asfalto e a situação de descida íngreme do local, 
uma outra lombada, novas sinalizações ou outro item afim de segurança 
precisa ser aplicado (há relatos de veículos andando a mais de 80 km por hora 
nesse trecho).

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 M
P

P
H

-2
Y

90
-9

J6
Y

-S
G

3W
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante do Requerimento nº 493/2023]

Concluímos este documento ressaltando que a quantidade de 
veículos que transitam diariamente pelo local é significativa, e que há riscos e 
probabilidades de acidentes graves no local.

Diante dos fatos aqui expostos, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO 
LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, 
analisar as sugestões deste requerimento, que determine junto à sua equipe 
análises mais técnicas e criteriosas no trecho citado da Rua Rodrigues César, 
de tal sorte que a mesma passe a ter mão única de direção, melhorando a 
mobilidade local e a vida das pessoas que moram no entorno e também dos 
demais botucatuenses que utilizam-se constantemente da citada via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2023.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=MPPH2Y909J6YSG3W, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: MPPH-2Y90-9J6Y-SG3W
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